
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2024-03-13-002745-a

Найменування замовника: КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА КЛІНІЧНА
ЛІКАРНЯ ІМ. І.І. МЕЧНИКОВА"
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

01985423

Місцезнаходження замовника: 49005, Україна, Дніпропетровська обл., Дніпро,
ПЛОЩА СОБОРНА, 14

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2024-03-13-002745-a

Номер договору про закупівлю: 28-ЗПП

Дата укладення договору про
закупівлю:

22 березня 2024 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ФОП "Рурко Юлія Андріївна"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

3622207543

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

49043, Україна, Дніпропетровська область, м.
Дніпро, вул. КАПІТАЛЬНА, будинок 3,
+380676218115

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

21 червня 2024 00:00

Номер додаткової угоди: 2



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1. Враховуючи лист ФОП РУРКО Ю.А. від 20.06.2024
№ 20/06 стосовно підвищення цін на товар – крупи,
що постачаються за договором, спираючись на
експертний висновок Запорізької торгово-
промислової палати № ОИ-2383 (серія ЕВ № 002179)
щодо визначення середньоринкової вартості товару
за період з 22.03.2024р. до 19.06.2024р. на підставі
аналізу ринку продуктів харчування України, а
також визначення відсотка різниці вартості товару
за зазначений період на підставі аналізу
вітчизняного ринку продуктів харчування та
розрахунків, Сторони дійшли згоди відповідно до
підпункту 2 пункту 19 особливостей, затверджених
постановою Кабінету Міністрів України від
12.10.2022 № 1178 «Про затвердження
особливостей здійснення публічних закупівель
товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України “Про публічні
закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування» в редакції постанови
КМУ від 12.05.2023 № 471 (із змінами) щодо
погодження зміни ціни за одиницю товару в
договорі про закупівлю у разі коливання ціни
такого товару на ринку, що відбулося з моменту
укладення договору про закупівлю або останнього
внесення змін до договору про закупівлю в частині
зміни ціни за одиницю товару. Зміна ціни за
одиницю товару здійснюється пропорційно
коливанню ціни такого товару на ринку (відсоток
збільшення ціни за одиницю товару не може
перевищувати відсоток коливання (збільшення)
ціни такого товару на ринку) за умови
документального підтвердження такого коливання
та не повинна призвести до збільшення суми,
визначеної в договорі про закупівлю на момент його
укладення.
На підставі вищевикладеного та відповідно до
розділів 3 і 6 договору Сторони домовились
зменшити загальну суму договору на 201,50 грн.
(Двісті одна гривня 50 копійок) та перше речення
пункту 3.1 розділу 3 договору викласти в новій
редакції: «3.1. Ціна договору складає 675 942,50
грн. (Шістсот сімдесят п'ять тисяч дев'ятсот сорок
дві гривні 50 копійок) без ПДВ.».


